

办公室喜剧《五斗米靠腰》将在甬上演

看职场菜鸟如何拯救上班族

商报讯 (记者 庞锦燕 通讯员 沈林佳) 11月26日,台湾果陀剧场推出的职场喜剧《五斗米靠腰》将登陆宁波大剧院。该剧改编自台湾当红漫画家马克的作品,首演于2014年,至今在两岸已演出逾70场。为什么《五斗米靠腰》拥有超高人气?因为它以幽默讽刺的风格一针见血地道破了职场百态,让上班族在开怀大笑的同时在心头有丝丝触动。

“靠腰”是什么意思?在闽南语中,“靠腰”是个用途广泛的语气词,可以抒发心情不好、愤怒、委屈等多种情绪。这部取材于台湾



《五斗米靠腰》剧照

知名职场博客图文作家马克的同名作品,讲述职场菜鸟台湾青年马克,在大陆创下49次面试失败的经历,遇见“电梯先生”后终于进入职场,然而进入公司后依然面临功劳被抢

走、错误自己扛这样的满腹委屈……也许正是因为马克长了一副倒霉相,每天背着重重的工作压力只能从“靠腰”来获得小确幸的悲惨状况,反而让广大的白领有了情感投射的对

象——人类总是会同情或是嘲笑比自己更惨的人,从而获取心灵的平衡与满足,即使自己其实与他同情或嘲笑的人并无二致。

《五斗米靠腰》是台湾果陀的戏,就是那个演出《最后14堂星期二的课》《淡水小镇》等温暖走心风格剧目的果陀剧场。《五斗米靠腰》延续了果陀剧场的一贯风格。综艺主持人卜学亮评价说:“这出戏真是非常非常好看,只要你来看就会知道我为什么连用两个‘非常’。”歌手田馥甄看完后则赞叹:“非常喜欢!连不是上班族的我都好喜欢!”

37岁姚晨二胎产女



姚晨在万圣节活动中。

2012年和摄影师老公曹郁在新西兰完婚,婚后火速怀孕。第一胎是儿子,取小名为“小土豆”。今年4月24日在电影《梦想合伙人》发布会上,姚晨自曝怀上二胎:“11月就可以给小土豆添个小伙伴了!”之前,姚晨曾透露,国家出台二孩政策后,她和老公就开始考虑给小土豆添个弟弟或妹妹。

姚晨即便是在怀孕期间也是美美的,拍写真、出席各类活动等,一个都不少。今年6月她在孕期推出的“姚晨百日炫腹记”直播健身活动中,和主持人谢楠一起,在专业教练的指导下,进行了一系列如深蹲、背部肌肉练习等健身项目,让自己的孕期生活也过得特别丰富。

昨天,知名女演员姚晨在北京诞下一女,女儿重六斤七两,顺产,母女平安。姚晨第一胎儿子于2013年7月15日出生,如今一儿一女凑成了“好”字。

据姚晨经纪公司的工作人员表示:姚晨产后状态非常好,分娩过程顺利。相信孕期仍不忘健身的大姚很快可以复出!

现年37岁的姚晨于

不久前,姚晨还陪儿子参加了学校组织的万圣节派对。当天姚晨身穿一身墨绿色的恐龙服装,浑圆的肚子和俏皮的尾巴相得益彰,显得活泼可爱。即使是穿着厚厚的卡通衣服,怀孕近十个月的姚晨依然拥有让人羡慕的完美腰线。

宗和

中国作协取消三名落马官员会籍

中国作家协会日前在其官网上发布公告:“鉴于张景山(辽宁省)、方竟成(浙江省)、李永新(河南省)触犯《中华人民共和国刑法》,已被定罪判刑,根据《中国作家协会章程》第26条规定,中国作家协会书记处决定,取消上述3人中国作家协会会籍。”这是继去年1月发布公告取消原广东省委常委、统战部部长周镇宏和原湖南省高速公路管理局局长冯伟林的会籍资格后,中国作协再次向落马官员出手,也是自2009年以来开除的第5批官员会籍。

据悉,张景山是辽宁省农委原副主任,2013年10月因涉嫌贪腐被查处,辽宁纪检网透露他的主要问题是“收受贿赂,数额巨大”。方

竟成是浙江金华市文物局原局长,2014年6月因受贿罪被判处有期徒刑10年6个月,没收财产人民币10万元,据悉他曾在担任金华市文物局局长、金华市博物馆建设指挥部总指挥期间,利用历史建筑认养迁建项目、博物馆环境景观工程等多次收受他人贿赂,共计人民币33万元。李永新是河南省安监局原党组书记、副局长,此前曾执掌河南鹤壁煤业(集团)有限责任公司10余年,2014年2月因贪污290余万元、受贿887万余元、挪用公款6450万元被判处无期徒刑。

据了解,方竟成加入中国作协的时间最早,1994年便成为作协会员。据他在一审开庭时当庭宣读的悔过书中所写:“阅读是我最大的爱好,张景山则是2013年才加

看看书、写写文章,我觉得是很惬意的事,我也曾以自己是文人而自豪。这些年,我笔耕不辍,创作的诗歌、散文、报告文学、论文总计达1000多篇,多次获全国性征文奖,其中一等奖5次、诗歌最高奖1次。”他的朋友曾评价称:“在他的作品中,透露出的一种淡泊名利的清高。”

李永新也喜欢舞文弄墨,但水平不高。据统计,他在主政鹤煤集团时,5年内出书8部,安排集团为其报销出书费用64.2万元,还曾让下属煤矿出资出版他的个人诗词集,用来向各下属单位免费发放,其中“火车轰隆隆运煤忙,运到江边发电厂”之类的诗句在职工中传为笑谈。张景山则是2013年才加

入作协,当年即被查处,有关其作品及写作经历,目前暂未查到任何资料。

从2009年至今,中国作协已先后于2009年7月、2010年11月、2013年7月、2015年1月分4批共取消了9名被查处官员的会籍,其中官职最高的就是去年1月被取消会籍的原广东省委常委、统战部部长周镇宏。在2009年7月中国作协首次发布公告取消李凤臣、赵立山、王月喜、王剑、王宁5人的会籍时,时任作协新闻发言人的陈崎嵘就曾表示:作协一直以来就有对触犯《宪法》和刑律作家的除名机制,近十多年已因此除名或劝退过一部分会员,其中有的是在政治上严重违法违反《宪法》,有的则是触犯了刑律。

据《北京青年报》

浙江卫视“双11狂欢夜”今晚开启 马云和科比也将上场

今晚8点,浙江卫视“双11狂欢夜”将正式启动。本届狂欢夜由美国电视娱乐大咖大卫·希尔操刀,“水果姐”凯蒂·佩里、TFBOYS、张艺兴、梁朝伟等艺人将一同登台表演。

配合即将到来的“双11”,浙江卫视方面表示,晚会在明星配置上力求全方位。在已公布的阵容中,既有TFBOYS、张艺兴、华晨宇、刘昊然等“小鲜肉”组团来袭,也有陈奕迅、李宇春、

邓紫棋、李玟、周笔畅等实力唱将倾情献声。据悉,为备战“双11”的“剁手族”们助兴,马云也为晚会准备了节目,他是否能重现当年的视觉系摇滚风?

国际明星方面,除了NBA球星科比·布莱恩特将登台外,“水果姐”凯蒂·佩里将压轴演唱多首经典歌曲,两大国际超模亚历山大·安布罗休、约瑟芬·斯可瑞娃也将献上精彩大秀。

宗禾

5

'宁波古玩城' 第五届秋季文博展

2016年11月18日至11月20日 宁波古玩城室内一楼

主办单位: 宁波古玩城

协办单位: 宁波市收藏家协会 宁波赵大有民俗博物馆(筹) 宁波珠宝玉石协会 宁波古玩拍卖有限公司 宁波民俗典当有限公司 宁波市列入书画院 宁波市坎号线文化传媒

媒体支持: 宁波东方热线 宁波商报网艺频道 宁波东南商报 宁波现代金报 宁波古玩城微信公众平台 宁波古玩城官方微博 收藏收藏大联盟

友情赞助: 宁波市赵大有食品有限公司

联系/电话: 82816222 88009988
0574 地址: 宁波市联丰中路499号